

團體促每校撥20萬防自殺 另倡每學期一休整日 小學社工變常規



【明報專訊】防止學生自殺民間聯席和家長聯盟等昨舉行記者會，要求政府正視學生自殺問題和成立跨部門小組處理，又提出3個訴求，包括直接撥款各20萬元予全港中小學、每學期設至少一次休整日，以及小學社工常規化。有校長支持推行小學一校一社工，亦有校長感現時制度運作良好且有彈性。

周一見楊潤雄 揚言或行動升級

上述團體將於下周一（23日）與教育局長楊潤雄會面提出相關訴求，社福界立法會議員邵家臻希望楊能答應訴求，否則會有更激烈行動。他亦說，考試季節即將來臨，盼局方有所行動。家長聯盟張豔璿批評特首林鄭月娥「走數」，要求她兌現競選承諾，擱置小三TSA或BCA。

教局：會認真考慮有建設性建議

教育局回覆稱，十分關心學生的身心發展，對於任何有建設性的建議均會認真考慮，並會與各持份者繼續溝通，實事求是處理問題。

進步教師同盟陳智聰稱，防止學生自殺委員會上年提出讓學校申領優質教育基金微型計劃，以舉辦精神健康活動，但成效未彰，向每所學校撥款20萬元會更直接，以全港約1000所中小學計算，總數約需2億元。教育局稱，截至本月中旬優質教育基金批出416份「好心情@學校」計劃申請，總資助額逾8100萬元，每份申請的最高資助額為20萬元。

天虹小學不聘教助 改聘3社工

社會工作者總工會代表昨在會上要求政府讓小學「常規」聘用社工。中學校長會主席李雪英指出，小學不如中學有「一校一社工」，往往每1至3年便要重新招標聘請合約社工，令服務延續性較弱。

浸信會天虹小學聘請了3名社工，校長朱子穎說，該校沒有利用學習支援津貼聘請教學助理，而是直接外購社福機構的社工服務。朱認為現行機制可讓學校選擇聘請社工或購買服務，能彈性運用資源。喬色園主辦可信學校現時有一名駐校社工及半個學生輔導人員，校長朱遠球認為現時可外購服務，在遇到重大事故時服務提供機構可即提供協助。